

丁俊晖斯诺克英锦赛再次首轮出局 他早已不是世界前四

本报综合消息 北京时间12月2日凌晨，在2012世界斯诺克英国锦标赛的首轮比赛中，两届冠军丁俊晖在2:0领先瑞恩·戴之后遭遇对手逆转，4:6告负无缘十六强，而本次输球不仅是丁俊晖两年以来的第八次排名赛首轮出局，也为丁俊晖的年终排名蒙上了阴影。

此前在2009—2010赛季，三进排名赛决赛的丁俊晖成为了单赛季积分榜的榜首，也成为了2011年世界第一宝座的有力争夺者。然而在2010—2011赛季台联增设了12站积分不菲的PTC赛事，不仅使得排名争夺战跳脱了以往大型排名赛为主的模式，也打乱了不少球手的比赛节奏，最终丁俊晖在2011年年终排名世界第四位，虽然达到历史最好水平，却也有不小的遗憾——如果扣除当赛季所有PTC赛事的积

分，丁俊晖将成为世界第一。

而在近两个赛季里，丁俊晖在大型排名赛中的表现也急剧下滑。虽然有过威尔士公开赛冠军的雪耻，却八次在首轮就宣告出局，成为近两年里首轮出局次数最多的种子球手。由于大型排名赛中种子选手首轮出局只能收获一半的积分，丁俊晖的排名也由此大幅度下降——2012年跌出了世界前十。

本届英国锦标赛的冠军积分高达8000分，作为种子选手出战的丁俊晖只需要在首轮战胜瑞恩·戴就能够获得至少3040点的十六强积分，同时也将超越被暂时禁赛的斯蒂芬·李而升至第九位。但是现下遭到逆转后，丁俊晖只能拿到1120点积分，身后的沃顿和宾汉姆都只需要通过首轮就完成对丁俊晖的超越，丁俊晖排名的进一步下跌几乎已经成为定局。

事实上丁俊晖两年里的八次首轮出局大部分并不是由于对手太强，而是自身的状态太差或心理波动所致，除了2010年澳大利亚公开赛上的宾汉姆最终夺冠外，其他几位首轮淘汰丁俊晖的球手最后都并没能走得很远。如果丁俊晖能够在其余七次中皆取得胜利，那么现在丁俊晖还将额外获得13440点积分，虽然不足以让丁俊晖成为世界第一，却也能够让丁俊晖继续高居世界第四，仅次于特鲁姆普、塞尔比和希金斯。

而如今的丁俊晖虽然目前没有跳出前16的危险，但是年终之时丁俊晖将会继续被扣掉两年前的积分超过15000点，远远高于身后的多位球手，因此丁俊晖在本赛季末的时候很有可能在十分危险的排名压力下进行更加艰难的比赛。

(新体)



本赛季小丁状态低迷

象棋冠军挑战赛落幕

本报综合消息 日前，“国弈大典”决战名山之巅峰对决暨2012全国象棋冠军挑战赛决赛，在中国棋院落下帷幕。最终吕钦继茅山杯之后，今年第二次在决赛中击败师弟许银川夺魁，并获得10万元人民币的冠军大奖，“国弈大典”之决战名山系列赛的全部比赛圆满结束。

至此，中国象棋协会成立50周年的全年系列宣传推广活动也接近尾声，最后一项活动——“中国象棋协会50周年电视庆典晚会”，将于12月13日在国家体育总局训练局举行。

(田伟)

NBA重罚马刺队 私放主力轮休 被罚25万美元

本报综合消息 因为“做了伤害联盟和球迷的事”，12月1日，联盟总裁大卫·斯特恩对圣安东尼奥马刺给予25万美元的重罚。马刺主教练波波维奇在11月29日对阵迈阿密热火队的比赛中雪藏了大部分主力队员，让他们提前返回圣安东尼奥。

上周五，马刺在连续6个东部客场行的最后一站对阵热火，主帅波波维奇在赛前将四大主力邓肯、吉诺比利、帕克及丹尼·格林送回圣安东尼奥，以替补阵容应战，最终100:105惜败。这也是一场TNT对全美直播的比赛，斯特恩对波波维奇这一做法非常不满，赛后向球迷致歉并称将对马刺进行处罚。

仅仅一天，处罚出来，25万美元的巨额数字引起相当大的反响。斯特恩在12月1日发表的声明中表示：“这是马刺整个赛季仅有的在迈阿密比赛的机会，赛季才刚刚开始，他们就雪藏了4名球队顶尖球员。而且他们在作出这一决定时也没有通知热火、媒体及联盟办公室。考虑到这一系列情况，我认为马刺对联盟以及球迷作出了伤害。”

波波维奇在上周五比赛结束后曾经解释过自己的决定：“我认为这是对球队最好的做法，我们有过经验，在漫长客场的最后一场会发生什么。而且，我们必须为打灰熊(北京时间12月1日)做好准备，他们是目前联盟最好的球队之一。有时候，你必须做出聪明的决定，而不是讨人喜欢的决定。”

担任TNT电视台解说嘉宾的奥尼尔说：“波波维奇这样做是因为他知道怎样做对球队是最有利的，他有权根据自己的判断来安排场上的队员，他有一个更加长远的计划。”

(陈嘉莹)

摩尔助山西灭卫冕冠军 九连胜结束首循环赛程



玛雅·摩尔(右)在比赛中跳投

新华社北京12月1日电 (记者苏斌 汪涌)客场面对卫冕冠军北京金隅，玛雅·摩尔1日又一次用精彩的表现征服了京城球迷，她的45分外加16个篮板帮助山西兴瑞队以83:75击败对手，以九连胜的出色战绩结束了WCBA联赛首循环比赛。尽管从赛后数据来看，除摩尔外，山西队只有张伟一人得分上双(11分)。但在摩尔遭遇包夹时，正是其他几名球员的稳定发挥，才使山西女篮始终在比分上保持领先。虽然让WNBA“状元秀”在上半场拿下23分，但北京队的防守策略已经起到成效，他们在半场结束时也仅以37:38落后一分。

摩尔在第三节再度开启“进攻模式”，快攻打“2+1”成功，急停跳投，突破内线造犯规，“不败女王”将她的“十八般武艺”展现得淋漓尽致。在北京队将比分追至45:46时，摩尔在快

攻时送出一记no-look pass(不看人传球)，助攻队友轻松上篮得分。不过两队的比分差距本节仍没有拉开，山西队带着59:55的优势进入末节决战。

山西队在末节加强了防守，这也让她们付出了4名主力球员身背4次犯规的代价。不过主队并没有很好地利用这一点强打对方内线，而大多数时间是飘在外线寻求三分。在以71:65领先时，又是摩尔站了出来，她再次用标志性的急停跳投解决了对手，迫使北京女篮叫了暂停。此后山西女篮通过顽强的防守将胜果保持到了最后。

“从我的角度来说，今天球队输球是在常理之中。对手目前能排名联赛榜首，确实有其独到的地方。尤其是外援(摩尔)，虽然我们对她进行了有针对性的研究，但最后还是没有制约住她，这是我在带队后第一次见到

有如此出色发挥的外援，”输了球的北京队主帅许利民赛后难掩羡慕之情。

“状元秀”用一场高分帮助球队取胜，而“女扣将”同样出色的发挥却只能“打了水漂”。尽管浙江稠州队外援伊丽莎白·坎贝奇爆砍54分，但她的球队还是在客场挑战江苏永联队的比赛中以87:98败下阵来。

江苏队能够拿下这场比赛，靠的是多点开花。陈晓佳得到34分和10个篮板的两双，许诺和李珊珊也各有23分和15分进账。

老将苗立杰和李梦合力砍下48分，帮助沈部新宇队主场以74:71险胜广东东莞队。客队外援卡钦斯砍下全场最高的29分。

其他比赛中，辽宁衡业队主场92:78击败云南曲靖队，河南豫光队主场72:76惜败上海宝山队，八一广博队主场81:78力擒黑龙江江绅达队。

26分钟狂飙7球 曼联四球疯狂逆转雷丁

本报综合消息 雷丁！又是雷丁！这赛季的英超黑马总能创造出神奇！继一个月前在一场联赛杯的交锋中，与阿森纳打出了7:5的“网球式比分”之后，本场英超联赛，雷丁面对红魔曼联再一次让世人惊呼！双方在上半场长达26分钟的一段区间之内，狂飙进球一共扫进了7个进球，平均4分钟不到的时间就能够看到一个进球，让人大饱眼福。

然而首先打破场上僵局的是雷丁，罗布森·卡努利用曼联球员的一次失误，禁区内左脚凌空抽射入网，比分也随之变成了1:0，而此时距离比赛开哨仅仅只有8分钟的时间；随后曼联发起了第一拨进球潮，分别在第13分钟和第16分钟，3分钟的时间之内由安德森和鲁尼各进一球，将比分反超为了2:1。

可惜没过多久“风水”又转到了主队一边，第19分钟和第23分钟，雷丁队也在短短的4分钟之内打进2球，勒·方德雷和莫里森的两个头球再一

次让主队将比分超出：3:2！在场面上领先的居然又变成了雷丁！不过同样是好景不长：第30分钟，鲁尼在禁区内轻松打进一球，将比分再次改写为了3:3！第34分钟，鲁尼又再次助攻范佩西破门，最终，荷兰飞侠的绝杀进球将比分锁定在了4:3上。

从第8分钟破僵之球到第34分钟比分被最终定格，在短短的26分钟之内，双方联手创造了7个进球，在这一段区间之内观众们平均4分钟不到的时间就能欣赏到一个进球，而且在场面上雷丁和曼联两方竟然是交替着领先的：雷丁2度领先，曼联2度逆转，总共4度轮回！不仅如此，曼联在2度落后之时掀起了2拨进球潮，每一拨进球潮延续3、4分钟的时间(第13分钟—第16分钟、第30分钟—第34分钟)，每次打进2球，从而实现了4球的疯狂逆转！

事实上昨天凌晨的这场比赛还追平了一个英超记录，疯狂的7粒进球已经与英超历史上上半场最多进



范佩西激情庆祝

球的纪录，前两次事迹我们还得追溯到2000年4月德比郡对阵布拉德福德的比赛中，那场比赛德比郡上半场与布拉德福德同样是打出了4:3的疯狂比分，后来下半场布拉德福德再入一球，双方最终达成了4:4平；而另一

场比赛则是出现在了1997年的9月，当时布莱克本在前45分钟的时间之内与利兹联打成了3:4，双方下半场没有进球。想不到12年之后，疯狂的上半场，疯狂的一幕居然又重演了。

(陈驰)

女排联赛第7轮 上海队再负天津

本报综合消息 12月1日，女排联赛进行第七轮角逐，上海队在主场以1:3不敌天津队。在先胜一局的有利情况下，特别是在对手主力副攻受伤下场的情况下，上海女排还是没能笑到最后。

天津女排似乎成了上海女排的克星。联赛7轮，上海女排5胜2负，所负的两场均是对天津队。

(李京红)